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2.2 Vzdalenost bodu

Ur¢i vzdalenost bodt A[1; 1] a B[5; 4].

Velikost GiseCky AB je rovna velikosti pfepony pravouhlého trojihelnika — Pythagorova véta:

|AB| = ¢ =+ a? + b?
|AB| = /32 +42=+25=5

Vzddlenost bodii Alay; a,] a B[by; by V roviné je dina vzorcem: |AB| = |/ (b, — a;)? + (b, — ay)?.

Pt.: Urcete vzdalenost bodii:
a) C[-2;1] a D[-5;3] [V13 = 3,6]
b) E[0;6]aF[2;—1] [V53 = 7,3]
Pt. Ur¢i soutadnici bodu, tak aby platilo:
a) |AB| =+/29, A[1;2] a B[x; 14] [x; = 6; x, = —4]
b) |UV| =5, U[5;—1] aV[1;y] [y1=2; y, = —4]

Pi.: Ur¢i soufadnice bodu K tak, aby byl od bodu L[Z ; \/1_5] vzdaleny 4, kdyz
a) KE€o, [K1[1; 0], K,[3;0]]

b) Keo K,[0;0,41], K,[0;7,3]
y




